Algebra Quadratwurzeln

1. Rechnen mit Quadratwurzeln

1.

Vereinfache so weit als moéglich
a) V1616 =
b) V36x6 + 6426 =

c) Vol —4x3 4422 =

Teilweise radizieren
a) V72=
b) V45z® =

¢) Vadbic =

d) V225 + 122* + 1823 =

e) Ist die Gleichung V20 + V3 + /5 = V48 + /45 — /27 korrekt? Begriinde!

Arithmetik mit Quadratwurzeln

Schreibe ohne Klammern, ohne Wurzeln im Nenner und moglichst zusammengefasst.

2) (VIZ-2) V3=
b) VE+ V5 — V33— 5 =

c) 30 =
4++20
3—V5
V8—V5 _
V5 + /2

1
f) Eine Geduldsprobe: >

2 3
it vE: Bivh VB V3

Wurzelterme mit Variablen

Vereinfache so weit wie moglich und schreibe ohne Klammern.

251,4 16
a) \[ g0

b) \/25:U4y16 — Qxdyl6 =

V258 — 150a6y2 + 22504yt =
(5 +1)- (43 4) -
(V1) (a4 v8) -

) (3-vat—4) =

g V2r- (VI8—VB) - =
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